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保護者評価へのご協力、ありがとうございました。集計結果がまとまりましたのでご報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者の皆様からいただいた評価内容については、教職員で共有しつつ、今後一層改善すること

ができるよう努力して参ります。 

○「学校を楽しい」と感じている子どもが多い。 

○「教師からの認め励まし」や「教師の子ども理解」についての評価が高い。 

△「あいさつ」「手伝い」等への取組は、ここ数年の課題となっている。さらに家庭や地

域と連携して子どもたちの主体的な姿勢につなげたい。 

★家庭学習について3 年生後期よりドリルがなくなったことで、何をすればよいか悩む

ことがあるというご意見や学習の時間が少なくなったというご意見をいただきまし

た。自分の力で学び続けることができる子の育成を目指しているところですが、見通

しをもって取り組めるように、各教科学習や「じがく」の時間においても指導と見届

けを充実させていきます。 

 


